
N e s r e č e . 
Velika požarna nesreča z dvema o vrtni 

ma žrtvama. Pod cerkvijo Sv. Barfc \ t pri 
Prevaljah je stala žaga tvornice za lepen
ko, last grofa D. Thurna. Na predbožični 
dan popoldne je izbruhnil nenadoma ogenj 
na žagi. Od žage se je razširil požar še na 
tvornico. Iz višine 6 m se je zrušila streha 
na 25 letnega Valentina Vezjak, edinega 
sina velikega posestnika, in 60 letnega 
Kerta, upokojenega železničarja. Oba sta 
hitro podlegla prehudim poškodbam na 
glavah. Materialno škodo cenijo na dv» 
milijona dinarjev. 

Smrtonosno igranje s flobertovko. V 
Mariboru, v Jezdarski ulici, se je zgodila 
smrtna nesreča kot posledica neprevidne
ga ravnanja s flobertovko. Ciril Prove 
14 letni dijak in sin trgovskega potnika; 
se je igral pred Ehrlichovo tkalnico v Jez 
darski ulici s svojim šolskim tovarišen 
Viljemom žavcer iz Radvanja. Žavcer je 
razkazoval prijatelju malo flobert pišto 
lo, jo nameril za šalo proti Proveju i* 
sprožil. Počil je strel in Prove .je dobi 
kroglico v čelo ter se je zgrudil. Smrtne 
nevarno zadetega so prepeljali koj po ne 
sreči v bolnišnico, kjer je čez poldruge 
uro umrl. 

Viničar smrtno ponesrečil. V mariborski 
bolnišnici je umrl Franc Bezjak, 58 letni 
viničar iz Peker. Bezjak je bil uslužben 
pri posestniku Reiserju. Pri nakladanju 
hlodov je spodrsnilo deblo in padlo Bezja
ku na trebuh ter mu pretrgalo čreva. Pc 
nesreči so imeli smrtnonevarno poškodo
vanega še dva dni doma. Prepeljava v bol
nišnico je bila'prepozna in ga niti z opera
cijo niso mogli rešiti. 

Avto ga je podrl. Na cesti pri Petrov
čah ie podrl avtomobil iz Ptuja 27 letnega 



mehanika Hermana Zupane iz Petrove. 
Zupane se je pri padcu tako hudo poMl na 
glavi, da so ga oddali v celjsko bolnišnico. 

Huda nesreča rudarja. V rudniku Za
bukovca pri Žalcu je zašel 35 letni rudar 
Karel Srebotnik iz Zabukovce med dva 
jamska vozička, ki sta mu stisnila prsni 
koš. Hudo poškodovanega so prepeljali v 
celjsko bolnišnico. 

Dve nesreči. Pri padcu v jamo si je zlo
mil v Dobrovljah pri Braslovčah levo no
go 38 letni Ferdinand Naraks. — Na zmrz
njenih tleh je padel na Pilštajnu 58 letni 
prevžitkar Martin Pere in si je stri levo 
nogo v kolku. 

Smrtna nesreča z zastrupljen jem. An
ton Murgel, hlapec pri trgovcu Hinku Bar
tlu v Rožni dolini pri Ljubljani, se je od
pravil zvečer v svojo sobico z majhno pe
čico, v kateri je bilo žareče oglje. Mož je 
zaspal in so ga našh drugo jutro smrtno 
zastrupljenega s plinom od oglja. 

Konj brcnil otroka. V Zlokarji vasi v ob
čini Trojane je domač konj brcnil v glavo 
sedemletno hčerkico posestnika Grila. Sta
nje hudo poškodovanega otroka je zelo 
resno. 

Otrok umrl vsled opeklin. Na Brnici pri 
Hrastniku se je preveč približala štirilet
na kurjačeva hčerkica Marija Zore zakur
jeni peči. Otroku se je vnela obleka in je 
bil hipno v objemu plamenov. S hudimi 
opeklinami po vsem telesu so spravili de
klico v celjsko bolnišnico, kjer je podlegla 
opeklinam. 

Dva ponesrečena prepeljana v bolnišni
co v Celje. Jožef Breznik, 31 letni mali po
sestnik v Letušu v Savinjski dolini, je se
kal v gozdu drva. Nanj je padlo deblo in 
mu je zlomilo levo nogo. — V Goričici pri 
Št. Juriju ob juž. žel. je padla šestletna 
posestnikova hčerka Alojzija Soline na 
domačem dvorišču tako nesrečno, da si je 
zlomila levo nogo. Oba ponesrečenca so 
prepeljali v celjsko bolnišnico. 

Podlegel hudim poškodbam. Na Javor
niku na Jesenicah je hudo ponesrečil Oto 
Gerdej, doma s Slov. Javornika. Hudo po
škodovanega so prepeljali v ljubljansko 
bolnišnico, kjer je podlegel prehudim po
škodbam. Zapušča ženo in dva otroka. 

Sreča v nesreči. Ob Savi pri Krškem na 
mostu preko Impolskega grabna sta se 
srečala osebni avto, v katerem se je peljal 
belgrajski trgovec Levi Maver in njegov 
šofer. Belgrajčan je vozil v smeri iz Ra
deč proti Krškem in je imel s seboj precej 
zlatnine in dragocenosti. Nasproti mu je 
pripeljal na mostu težek tovorni avto, ka
terega je šofiral lastnik Miha Slemenik iz 
Slovenjgradca. Avtomobila sta zadela drug 
ob drugega sredi 18 m dolgega in 5 m ši
rokega mosta. Osebni avto je podrl ogra
jo mosta in se je prekotalil 5 m globoko v 
močno narasel potok. Trgovec Maver in 
njegov šofer sta imela toliko duhaprisot
nosti, da sta se hitro rešila iz zaprtega av
tomobila, ki je tičal v vodi s kolesi na



vzgor. Na prvi pogled najhujša nesreča se 
je iztekla tako, da bo Belgrajčan ob svoj 
voz, ki se je toliko poškodoval, da ne bo 
več za rabo. 

Pošta v Zagorju oškodovana za 12 jur-
jev. V Zagorju ob Savi ste peljala pismo
noša Anton Gorenc in poštni voznik Vin
ko Vidmar k večernemu vlaku poštne po
šiljke, med katerimi je bila poštna vreča 
z 12 jurji. Med prevozom je vreča skoro 
gotovo padla z voza, še neizsleden nezna
nec je vrečo pobral in zginil z denarjem. 

R a z n e n o v i c e . 
Ali ste si za dolge zimske večere že pre

skrbeli čtivo? Če ne, pojdite v prodajalne 
Tiskarne sv. Cirila v Mariboru in Ptuju 
ter si kupite zelo lepe povesti: »A njega 
ni« (12 din), »Kraljica Estera« (10 dinj, 
»Pravica in usmiljenje« ter »S strelo in 
plinom« po 7 din. Vse povesti so zelo za
nimive. 

Molitev v spravo za bogokletje na lepih 
podobicah objavljena se dobi v prodajal
nah Tiskarne sv. Cirila. Cena je 28 din za 
100 komadov. Priporočamo čč. župnim 
uradom, da si isto naročijo! 

Blasnikova »Velika Pratika« za leto 1938 je 
izšla ta se razpošilja za ceno 5 din za vsak ko
mad. Naročila na tiskarno J. Blasnika nasl., 
Ljubljana, Breg š t 10—12, ta se dobi tudi v 
trgovinah. To Je najbolj priljubljeni ta najbolj 
razširjeni slovenski ljudski koledar že od nek
daj. 1447 

O b ž a l o v a n j a v r e d n i 
s l u č a j i . 

Mednaroden vlomilec pod ključem. Že 
dvakrat smo poročali kratko, da je bil iz
vršen 12. decembra vlom v stanovanje tr
govskega zastopnika Aleksandra Watzeka 
v Mariboru na Aleksandrovi cesti. Vlomi
lec je odnesel starih zlatnikov, srebrnikov, 
nakita in hranilno knjižico Hrvatske šte
dione. G. Watzek je bil z vlomom oškodo
van za 180.000 din in je razpisal 5000 din 
najrade za izsleditev krivca, za katerim 

je bila izdana od mariborske policije tira
lica na vse strani. Uzmoviča so prijeli v 
osebi 37 letnega Vladimir ja Novaka iz Za
greba v Karlovcu in so ga privedb v Mari
bor, kjer so mu natančno izprašali vest. 
Novak je mednarodni vlomilec in je po
vzročil doslej s tatvinami, za katere je že 
presedel 18 let, dva in pol milijona dinar
jev škode. V Mariboru je priznal vlom pri 
VVatzeku in je povedal, da je zakopal ka
seto z zlatnino in s hranilno knjižico v vi
nogradu pri Treh ribnikih nad Mariborom. 
Na od Novaka označenem mestu so našli 
kaseto, a brez zlatnikov, katere je po vlo
mu zamenjal in zapravil. Pri aretaciji so 
dobili pri Novaku zlatih dragocenosti za 
15.000 din, 3600 nemških mark, 100 čeho
slovaških kron in 70 avstrijskih šilingov, 
v skupni vrednosti 50.000 din. Okradeni 
Watzek bo kljub vrnitvi enega dela plena 
trpel še prav občutno škodo. 

Na debelo okradeno skladišče železnine. 
Pod malim železniškim mostom v Celju so 
odkrili zadnje dni cele zaloge železnih iz
delkov. Takoj po najdbi je bilo jasno, da 
je najdena železnina ukradena iz skladi
šča znane tvrdke D. Rakusch. Zadevo so 
zasledovali in so naleteli še na več krajih 
na železno blago. Policija je zaprla radi 
tatvine dve osebi, kateri je pa zopet izpu
stila vsled pomanjkanja dokazov. Sedaj je 
ugotovljeno, da sta prvotno prijeta prava 
krivca. Enega od teh, brezposelnega trgov
skega pomočnika, že zopet imajo, drugi, 
poklicni in brezposelni mehanik, pa je iz

ginil neznano kam. Na podlagi izpovedi 
aretiranega in preiskave se je vlekla tat
vina železnih izdelkov dalje časa in znaša 
škoda 50.000 din. Našli so samo en del po
kradenega. Storilca sta izmikala železnine 
iz skladišča. Nakradeno sta skrila v bli
žini in sta prodajala naprej po nizkih ce
nah. Ukradeno blago so kupovali celo tr
govci, ker sta se lopova izdajala kot za
stopnika neke zagrebške veletrgovine. — 
Celjska policija je pridno na delu, da pri
me še pobeglega tatu. 

Mladoletnik ukradel 18.000 din. Letos 
majnika je bilo ukradenih kleparskemu 
pomočniku Agrežu v Celju pred Grofijo IS 
jurjev. Tatu so aretirali sedaj na italijan
skem ozemlju pri Trsatu v osebi 18 letne
ga Jožefa M. Hotel je potovati na podlagi 
lažnih listin in pod tujim imenom v Itali
jo. Aretirani je po daljšem oklevanju pri
znal očitano mu tatvino. 

Kakor boljševiški brezbožniki. V Stra
njah pri Kamniku so trije nočni vlomilci 
najprej vdrli v mrtvašnico, iz katere so 
vzeli dva krampa. Nato so poskusih vlo
milsko srečo skozi glavna vrata v cerkev, 
kar pa jim ni uspelo. S krampoma so dvig
nili s tečajev vrata na zakristiji. Druga za
kristijska vrata, ki vodijo pred glavni ol
tar, so bila tudi zaklenjena in so jih zmogli 
z dletom in vitrihom. Z vlamljanjem sta 
bila zaposlena d v , tretji je bil v zvoniku 
na straži. V cerkvi sta vlomilca s kram
pom vdrla v tabernakelj, v katerem sta 
bila monštranca in ciborij s sv. hostijami. 
Ukradla sta samo srebrno in pozlačeno lu
nulo, monštranco sta pustila. Istotako sta 
pustila en ciborij, pač pa sta odnesla krog 
sto sv. hostij. Razbila sta tri lesene nabi
ralnike za milodare, v katerih pa je biio 
le malo drobiža. Prav po boljševiško brez
božni lopovi od odnesli malenkosten plen, 
pač pa so povzročili precej stvarne škode 
in so z divjaškim oskrunjenjem Najsvetej
šega razburili vso okolico, ki komaj čaka 
da izsledijo orožniki brezvestne vlomilsko 
klateže. 



Orožniki obstrouTi cigana na pobegu. Ka
di tatvins? in prodaje treh konj pred enim 
letom so sedaj prijeli orožniki na Dolenj
skem cigana brata Nikolič. Orožniki so se 
ustavili v Stični, da so kosih. Med kosilom 
sta se jim od mize tatova izmuznila in se 
spustila v beg po vasi. Spotoma sta se 
oprostila verig in bi bila ušla, da niso od
brzeh orožniki na vozu za njima. Enega so 
hitro imeli. Drugi je bežal proti bližnjemu 
gozdu in patrulji ni preostalo drugega, da 
je streljala in sta zadeli dve krogli tatin
skega cigana v nogo. Ranjenega so oadali 
V ljubljansko bolnišnico. 

Svedrovci na Gorenjskem. V Mostah pri 
Komendi je bila znatno okradena od noč
nih vlomilcev mesnica Mihe Koncilje. Zgi
nila je večja zaloga mesa in nekaj denar
ja. V Komendi so vdrli svedrovci v pisarno 
Mlekarske zadruge. Kos so bili samo lese
nemu delu blagajne, iz katere so sunili ne
kaj stotakov, do večje vsote v železnem 
delu pa niso mogh. 

Velik vlom v cerkev na Hrvaškem. V 
noči na 19. december so neznanci vlomih v 
župno cerkev v Koprivnici na Hrvaškem. 
Odprli so tabernakelj in odnesli velike 
vrednosti. Vzeli so monštranco, vredno 10 
tisoč dinarjev, dva ciborija, vredna 600 
din, Štiri križe v vrednosti 4000 din, sre
brni pladenj, vreden 200 din, črn masni 
plašč v vredaosti 1000 din in še nekaj dru
gih drobnarij. Skupna škoda, ki jo ima 
cerkev, znaša nad 20.000 din. 

I z p r e d s o d i š č a . 
Obsojena vlomilska brata. 27 letni po

sestnik Alfonz Urbančič in njegov 29 let
ni brat Franc iz Blance pri Sevnici, sta 
oba italijanska državljana, V noči na 
23. oktober sta vlomila v šolo na Blanci in 
sta hotela šolskega upravitelja olajšati za 
denar. Ker nista naletela na denar, sta na
meravala iz kuhinje zginiti z razno obleko, 
a sta bila zalotena in pognana od upravi
telja. Imenovana sta bila v Celju 21. de
cembra obsojena na šest mesecev stroge

ga zapora in bosta po prestani kazni iz
gnana za pet let v Italijo. 


